
附件1

陕西电子信息职业技术学院

2023年职称评审工作方案

根据陕西省人力资源和社会保障厅、陕西省教育厅《关于深化高等学校教师职称制度改革的通知》（陕人社函〔2022〕16号）、《关于开展2023年全省高等学校教师系列职称评审工作的通知》（陕人社函〔2023〕492号）、《关于开展2023年省属高等学校工程技术系列和实验技术系列职称评审工作的通知》（陕人社函〔2023〕490号）等有关规定，结合实际，特制定我院2023年度职称评审工作方案。

一、组织机构

成立2023年职称评审委员会，在职称评审委员会专家库中抽取人员组成，必要时可聘请校外高级职称人员。

主  任: 朱蓉容
副主任：杨 勇
成  员：马炫、王娟娟、王彩霞、付周兴、吕林涛、杨永生、李伟华、吴琼华、张蕾、张成现、赵玲君、秋实、贺瑞缠、郭晶、黄小华（按姓氏笔画排名）

职称评审委员会主要职责：组织制定学院教师系列职称评审条件、办法、评审程序、评审纪律;组织实施教师系列职称评审工作；组织实施其它系列职称评审资料审核和推荐工作;负责解释职称评审相关政策，指导学院职称评审工作;受理职称评审工作相关申诉问题。

职称评审委员会下设办公室，设在人事处，马放奇兼任办公室主任，石晓英、李倩兼任办公室副主任，负责职称评审的日常工作。

二、评审条件

（一）遵纪守法，热爱本职工作，政治思想好，师德高尚，具有敬业精神和良好的为人师表形象，在学院工作满一年以上且与学院签订了劳动合同的专业技术在岗人员，并取得高等学校教师资格证书，具备教师岗位相应的专业知识和教育教学能力。

（二）申报初、中、高级职称人员，任职年限的计算时间截止到2023年10月30日。
（三）40岁及以下青年教师参评教师系列职称人员须有辅导员、班主任一年以上等学生管理工作经历，且考核合格。
（四）凡申报职称的人员，其人事档案须在2023年12月15日前转至曲江人才交流中心。

（五）有下列情形之一的，不得申报。
1、任现职或近五年以来，年度考核和师德考核不合格1次以上或被学院通报批评者；
2、任现职以来出现重大工作事故，造成恶劣影响的；
3、受到党政纪律处分，处分期未满的；

4、评审当年请假累计在三个月(包括三个月)以上的，不得参评；

5、提交弄虚作假材料的，取消当年参评资格，并在全院通报批评，三年内不得重新申报。

三、有关规定

（一）2023年教师职称评审申报的专业：

语文、语言文学、数学、英语、体育与健康、道德与法治、思想品德、政治、哲学、信息技术、机械制造、电气、仪器仪表、控制工程、计算机、自动化、电子、信息通信、人工智能、经济学、管理学、法学、财政金融、人力资源、财经商贸等学科。

（二）申报实验技术系列（正高级实验师、高级实验师、实验师、助理实验师、实验员）职称评审的条件。
在实验技术一线岗位，从事实验教学、实验室管理等相关专业工作，具备相应的专业技术能力和水平，认真履行岗位职责和义务的我院在职在岗实验技术人员，可申报参加实验技术系列职称评审。

实验技术系列评审标准按照《关于深化实验技术人才职称制度改革的通知》（陕人社发〔2022〕27号）和我院委托评审学校评审条件等文件执行。
（三）凡在原单位评审非教师系列职称的教师，原从事专业技术工作与拟转评的教师系列专业技术工作要相同或相近，须在我院教学岗位上从事教学工作满一年以上，经考核能胜任拟转评教师系列任职条件，方可申报转评教师职称；转评后的教师申报评审晋升高一级的教师职称，转评前的任职时间可与转评后的任职时间合并计算。

（四）凡未经省教育厅、省人力资源和社会保障社厅审批同意，所组织评定的职称，一律不予认可。专职教师在校内任职期内，未经学院同意在校外所评职称一律不予聘任。

（五）申报评审职称的人员所提交的论文，论著、教材须属公开出版的原件；纵向、横向课题，须提供相应的证明材料；各种奖项、公共服务业绩成果等证明材料。

（六）申报人要通过“陕西省教育厅职称管理系统（简称职称系统）”（系统入口域名地址为zcps.sneducloud.com）填报个人材料。请按职称评审电子化附件要求完成，之后自动生成《评审表》或《认定审批表》纸质件一式3份，对相关栏目审批意见签字盖章后，再将其电子化上传提交到“职称系统”，《评审表》或《认定审批表》中所涉及的单位内部评审推荐票数和相应结果仅需体现于最终上报的纸质件中。

（七）《评审表》均采用8开或16开幅面纸张，正反打印的方式并填写相关表格；封面和封底必需使用完整的8开幅面纸张，印刷内容后对折封装。

（八）申报人员应提供居民身份证，最高学历及学位证书、教师资格证书，批准机关签发的现任职称资格批文或证书，任现职以来获得的各类奖励及荣誉证书，年度考核优秀等次材料原件和复印件一式两份，并按前述顺序编排目录与页码后装订成册。

（九）申报正高级职称的人员，须提供代表作1篇（本），申报副高级职称的人员须提供代表作1篇（本）。

（十）2023年10月11日前完成评审标准办法修订，制定年度评审工作方案，在广泛征求意见基础上，经院党政联席会议审议通过，网上公示无异议后上报备案；本人申报材料须在2023年11月5日前报院职称评审办公室； 2023年11月底前完成申报材料审核、教学（师德师风、科研）测评、评前公示、组建评委会、集中评审(含答辩、投票)、评审结果公示等工作；2023年12月15日前将评审结果公示证明、评审工作情况报告、评审结果备案名册报省教育厅备案（纸质版和电子版各1份）。

四、工作要求

（一）严格落实《关于深化高等学校教师职称制度改革的通知》（陕人社发〔2022〕16号），坚持破立并举的原则，结合实际，健全评价体系，完善评价标准，创新评价机制，分类设置评价指标,评审标准不得低于省级标准，并报省教育厅、省人力资源社会保障厅备案后颁布实施，作为职称评审的基本遵循。

（二）把师德师风作为评审的第一标准和首要条件，全面考察申报人员的思想品德和从业行为。不得弄虚作假、暗箱操作，对品行不端、学术造假者实行“一票否决制”，并按照国家和学院有关规定给予相关责任人警告、降低岗位等级或撤职等处理。

附件：职称评审电子化材料要求
职称评审电子化材料要求

按照陕西省职称信息化评审系统要求，相关申报材料须按以下要求实施电子化。

一、支撑材料电子化基本方法
首先将纸质参评材料以数码扫描或拍照方式清晰转换为JPG格式图片，除参评人员个人照片大小不能超过300K以外，其他参评材料每张图片的大小不能超过600K。若在上传过程中，发现图片超过限制大小，可使用系统中的图片处理工具按照系统中的操作说明将图片大小处理在600K以内再上传。申报人将材料上传至系统后，须对所有图片进行检查测试，确保打开顺畅且清晰无误。
二、职称系统支撑材料模块类别及上传文件规则

（一）照片。建议626像素（高）×413像素（宽）。文件大小不超过300K,支持JPG、PNG、JPEG格式，将照片上传至系统中的照片模块。同时作为职称电子证书的证件照。
（二）证件电子图片。登录系统后，在证件电子图片模块中上传身份证（正、反面两张）、学历及学位证书、职称证书、职（执）业资格证书等证明材料。系统中带红色星号的项目为必传项，其他证件材料可根据需要上传。
（三）评审申报材料。登录系统后，在评审申报材料模块中上传相应的电子化材料。
1.证明《申报专业技术任职资格诚信承诺书》，任现职以来工作情况证明材料；
2.专业论著、论文：内容依次为论文论著成果目录、逐篇（部）论文论著（包括封面、出版或版权信息页、相关目录页、本人撰写完成的内容部分）的原件电子化材料；

3.任期内科研成果及其他业绩成果材料；

4.任现职以来的获得的专业奖励证书；

5.任现职以来的获得的其他奖励证书；

6.参加继续教育培训证书或证明材料；

7.其他证明材料，包括高职人员答辩所用的论文内容/论著或科研项目500字简介等。

(四)评审表。根据参评人员录入的基本信息、学历信息等，系统会自动生成《评审表》，无需参评人员自己填写。公示证明由推荐单位登录系统上传。
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